
PORTUGUÊS

1 a prevenção é a alternativa viável para permitir o funcionamento sadio do sistema de 

saúde brasileiro.

2 comprovam o domínio do autor em relação ao tema abordado.

3 utiliza uma comparação implícita.

4 ”É um absurdo nababesco[...]”-  que se caracteriza pela simplicidade. 

5 apenas I e III.

6
No trecho “[...] e das características dos germes que nos atacam[...]”, o nos tem função 

complementar.

7 FFVVV.

8 III e V.

9 características, informática, nítidas.

10 usa a coordenação e a subordinação.

ESPANHOL

11 Que el cerebro pierda el conocimiento afectando su psicológico.

12 Pronombre relativo

13
El arrepentimiento por haber dejado de hacer tantas cosas por escoger vivir para el amor. 

14 Pronombre interrogativo/exclamativo  

15 Presente de indicativo y subjuntivo
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16 Tercer párrafo

17 Conjunción de concesión 

18 mensaje se adecua a la sociedad del siglo XXI.

19 Ironizar la ignorancia de la gente.

20 Nos duele la cabeza.

INGLÊS

11 Brazilian and British researchers.

12 Whereas.

13 haven´t they?

14 Relies(paragraph 3) - verb

15
Peer experts shared equivalent opinions regarding to the study of the Zika virus’s genome.

16 Not so sure about the precise period of time that the virus arrived in Brazil.

17 A by-product (metabolite) of ketamine metabolism.

18 to ponder

19 T – F – T

20 Pronoun, adverb, preposition, verb, noun.

BIOLOGIA

21 I, II e IV

22 4 – 5 – 1 – 2 – 3 

23 F,V,V,V

24 Anulada

25 2 - 1 - 3 - 4.

26 V, F, V, V, e F

27  I,II e IV



28
Tomadas de decisões, modulação do comportamento social, portanto, danos 

psicossociais

29 Recessiva ligada ao X.

30 5’AUGUCUAGGGCAUGA 3’; Met, Ser, Arg, Ala, Parada. 

FÍSICA

31 1,44 x 10
5
 N/C 

32 A ; B; C

33 37.500 Joules

34 Dois nonos e quatro nonos

35 34 centímetros por segundo

36 9,25 segundos

37 Ambas são verdadeiras e a segunda completa a primeira

38 1.250 N

39 Todas as assertivas estão corretas

40 1,41

QUÍMICA

41 Apenas em I e III. 

42 12 g

43 Apenas em I e III.

44 doação do par de elétrons não ligantes ao se combinar.

45  Apenas I e III

46 A trimetilamina tem menor PE do que a propilamina. 

47 a massa de CaCO3 que se decompôs foi 200 g.

48 62

49 Apenas em III e IV.



50 Apresenta fórmula mínima C15H10ClN3O3


